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SIGNATURE COCKTAILS

DRUNK IN LOVE   8.50 
KETTLE ONE VODKA & ST GERMAINE ELDERFLOWER LIQUEUR ARE SHAKEN WITH 

FRESH WATERMELON, MINT & APPLE JUICE – A CLEAN, CRISP REFRESHMENT.

BLUSHING GEISHA  8.50 
SWEET & MOREISH LYCHEE JUICE IS LADEN WITH HENDRICK’S GIN & ROSE LIQUEUR. 

SERVED LONG OVER ICE WITH CUCUMBER RIBBONS AND A FRAGRANT HIBISCUS 
FLOWER.

RAZZLE BERRY  8.50 
FRESH RASPBERRIES BEAUTIFULLY COMBINED WITH RASPBERRY VODKA, CRANBERRY 

& MINT. TOPPED OFF WITH PROSECCO.

STRAWBERRY SWIRL  8.50  
FRESH STRAWBERRIES, CUCUMBER & MINT MIXED DELIGHTFULLY WITH LAKES 

DISTILLERY SLOE GIN, APPLE JUICE AND A HINT OF ELDERFLOWER.

TOFFEE APPLE 8.50 
THUNDER TOFFEE VODKA, SUGAR SYRUP & APPLE JUICE ARE TOPPED WITH A FRESH 

PIECE OF TOFFEE APPLE.

FLAMING ZOMBIE  11.50 
OUR TAKE ON THE CLASSIC ZOMBIE - EL DORADO 3YR AND 5YR, WOODS OLD NAVY 
RUM, APRICOT LIQUEUR & PINEAPPLE ARE TOPPED WITH A FLAMING PASSIONFRUIT.

WATERMELON TWIST  8.95 
FRESH WATERMELON SMASHED TOGETHER WITH MIDORI, 

KWAI FEH & CHAMBORD

TROPICAL BREEZE  8.95 
BELVEDERE PINK GRAPEFRUIT VODKA & BOË PEACH & HIBISCUS GIN LIQUEUR 

SHAKEN WITH LIME & PEACH, FINISHED WITH MANGO MONSTER.



CLASSIC COCKTAILS

MOJITO 8.50
BACARDI CARTA BLANCA, SUGAR, CITRUS & MINT TOPPED WITH SODA.

COSMOPOLITAN  8.50
KETEL ONE CITROEN, COINTREAU, LIME & CRANBERRY SERVED 

STRAIGHT UP WITH A FLAMED ORANGE TWIST.

MARGARITA  10.50
DON JULIO BLANCO TEQUILA, MIXED WITH COINTREAU, LIME & SUGAR. SERVED 

STRAIGHT. UP OR FROZEN, WITH AN OPTIONAL SALT RIM.

DAIQUIRI  8.50
BACARDI CARTA BLANCA, FRESH LIME & SUGAR SERVED EITHER STRAIGHT UP OR 

FROZEN. AVAILABLE IN A VARIETY OF FLAVOURS INCLUDING BUBBLEGUM.

CAIPRINHA  8.50
ABELHA ORGANIC CACHAÇA SHAKEN WITH FRESHLY PRESSED LIME 

JUICE & SUGAR, SERVED SHORT.

FRENCH MARTINI  9.50
CIROC VODKA & CHAMBORD BLACK RASPBERRY LIQUEUR 

MIXED WITH PINEAPPLE JUICE.

LONG ISLAND ICE TEA  9.50
CIROC VODKA, BACARDI CARTA BLANCA, COINTREAU, TANQUERAY GIN &

DON JULIO BLANCO TEQUILA SHAKEN WITH LEMON. SERVED OVER ICE & COLA.

MAI TAI  9.00
BACARDI OCHO, FRESH LIME, ORGEAT & GRENADINE ARE TOPPED WITH A FLOAT OF 

WOODS OLD NAVY RUM.  

ESPRESSO MARTINI  8.95
RICH, SMOOTH AND A PERFECT PICK-ME-UP, THIS SUMPTUOUS SIPPER MIXES DARK 

ROAST COLD-BREW COFFEE AND VELVETY NOTES OF COCOA AND MAPLE. MADE WITH 
48-HOUR STEEPED COLD-BREW AND DARK ROAST BEANS.

PORNSTAR MARTINI  9.95
A SWEET & SOUR SURPRISE SERVED WITH A SIDE OF BUBBLES. PASSIONFRUIT PUNCH 

AND VODKA MIXED TOGETHER TO BRING YOU THIS TROPICAL HARMONY OF FLAVOURS

Other 'Classic Cocktails' available on request.



2 FOR 1
ON ALL CLASSIC COCKTAILS



MOCKTAILS
SATSUMA SINK  7.95 

FRESH ORANGE IS JOINED WITH LEMON, GINGER, HONEY & TOPPED WITH 
GRAPEFRUIT SODA

NO-JITO 7.95 
LIME, MINT, APPLE JUICE & SODA. AVAILABLE IN A VARIETY OF FLAVOURS.

FRUIT DROP 7.95 
MANGO, WATERMELON, CUCUMBER, MINT & LIME TOPPED WITH SODA.

LOCO MONKEY 7.95 
CRANBERRY, ORANGE, BANANA AND RED FRUITS.

SPARKLING COCKTAILS
APEROL SPRITZ  8.50 

APEROL & FRESH ORANGE STIRRED OVER ICE AND TOPPED WITH 
CRISP PROSECCO AND A SPLASH OF SODA.

PEACH BELLINI 8.50 
PEACH LIQUEUR, A TOUCH OF LEMON & PEACH PURÉE ARE SHAKEN 
THEN TOPPED GENEROUSLY WITH OUR FINEST ITALIAN PROSECCO.



SIGNATURE SHARERS
PORNSTAR MARTINI 1L 29.95 

A SWEET & SOUR SURPRISE SERVED WITH A SIDE OF BUBBLES. PASSIONFRUIT 
PUNCH AND VODKA MIXED TOGETHER TO BRING YOU THIS TROPICAL HARMONY 

OF FLAVOURS

RAZZLE BERRY 1L 29.95 
FRESH RASPBERRIES BEAUTIFULLY COMBINED WITH ABSOLUT RASPBERRY, 

CRANBERRY & MINT. TOPPED OFF WITH PROSECCO.

WATERMELON TWIST 1L 29.95 
FRESH WATERMELON SMASHED TOGETHER 

WITH MIDORI, KWAI FEH & CHAMBORD.

ESPRESSO MARTINI 1L 29.95 
RICH, SMOOTH AND A PERFECT PICK-ME-UP, THIS SUMPTUOUS SIPPER MIXES DARK 
ROAST COLD-BREW COFFEE AND VELVETY NOTES OF COCOA AND MAPLE. MADE 

WITH 48-HOUR STEEPED COLD-BREW AND DARK ROAST BEANS.

PINK GIN FIZZ 1L 29.95 
GORDON’S PREMIUM PINK GIN & ST GERMAIN ELDERFLOWER LIQUEUR MIXED WITH 

APPLE JUICE, ROSE & TOPPED WITH LEMONADE
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WINE L IST

WHITE

ANTONIO RUBINI PINOT GRIGIO 
DELLE VENEZIE 

175ML 6.50 // 250ML 8.50 // BOTTLE 24.00

TEKENA, SAUVIGNON BLANC 
CENTRAL VALLEY 

175ML 6.50 // 250ML 8.50 // BOTTLE 24.00

LUNA DEL SUR CHARDONNAY 
SAN JUAN 

175ML 6.50 // 250ML 8.50 // BOTTLE 24.00

LEEFIELD STATION SAUVIGNON BLANC 
MARLBOROUGH 

BOTTLE 30.00

CHABLIS 
LAMBLIN & FILS 

BOTTLE 40.00

ROSÉ

ANTONIO RUBINI PINOT GRIGIO ROSATO 
DELLE VENEZIE 

175ML 6.50 // 250ML 8.50 // BOTTLE 24.00

VENDANGE WHITE ZINFANDEL 
CALIFORNIA 

175ML 6.50 // 250ML 8.50 // BOTTLE 24.00

CAP DE COSTE ROSE IGP 
PAYS D’OC 

BOTTLE 28.00

WHISPERING ANGEL 
BOTTLE 55.00 // MAGNUM 105.00



WINE L IST

RED

SHORT MILE BAY SHIRAZ
SOUTH EAST AUSTRALIA

175ml 6.50 // 250ml 8.50 // BOTTLE 24.00

TEKENA MERLOT
CENTRAL VALLEY

175ml 6.50 // 250ml 8.50 // BOTTLE 24.00

VINE TRAIL, MALBEC
RAPEL VALLEY

BOTTLE 28.00

CHATEAUNEUF-DU-PAPE,
LES CLES DE LA TOUR, ORGANIC

OGIER

BOTTLE 55.00



CHAMPAGNE
LAURENT-PERRIER BRUT 75 CL  

BOTTLE 95.00

LAURENT-PERRIER ROSÉ NV 75 CL  
BOTTLE 130.00

LAURENT-PERRIER BLANC DE BLANC 75 CL  
BOTTLE 145.00

GRANDE SIECLE BY LAURENT-PERRIER 75 CL  
BOTTLE 295.00

VEUVE CLICQUOT BRUT NV  75 CL 
BOTTLE 110.00

VEUVE CLICQUOT RICH 75 CL 
BOTTLE 120.00

VEUVE CLICQUOT NEBUCHADNEZZAR  15 LTR 
BOTTLE 5,000.00

MOET N.I.R 75 CL 
BOTTLE 175.00

LAURENT-PERRIER BRUT MAGNUM 1.5 LTR 
BOTTLE 260.00

LAURENT-PERRIER ROSE NV MAGNUM 1.5 LTR 
BOTTLE 450.00

PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE 75 CL 
BOTTLE 295.00

DOM PERIGNON VINTAGE BRUT 75 CL 
BOTTLE 240.00

DOM PERIGNON VINTAGE ROSÉ 75 CL 
BOTTLE 450.00

DOM PERIGNON VINTAGE MAGNUM 1.5 LTR 
BOTTLE 650.00

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT NV 75 CL 
BOTTLE 370.00

ARMAND DE BRIGNAC BRUT NV 75 CL 
(ACE OF SPADES GOLD) 

BOTTLE 595.00

ARMAND DE BRIGNAC ROSE NV 75 CL 
(ACE OF SPADES ROSE) 

BOTTLE 850.00

ARMAND DE BRIGNAC BRUT NV MAGNUM 1.5 LTR 
BOTTLE 1,900.00



PROSECCO BRUT  75 CL 
BOTTLE 32.95

PROSECCO ROSE 75 CL 
BOTTLE 32.95

LUC BELAIRE FANTOME LUMINOUS ROSE 75 CL 
BOTTLE 95.00

LUC BELAIRE LUXE 75 CL 
BOTTLE 95.00

LUC BELAIRE GOLD 75 CL 
BOTTLE 95.00

LUC BELAIRE FANTOME 
MAGNUM 250.00

SPARKLING



SPIRITS BY THE BOTTLE

VODKA
CÎROC 70CL	 165.00
CÎROC FLAVOURS 70CL	 170.00
(APPLE, MANGO, PINEAPPLE, RED BERRY)

CÎROC MAGNUM 1.75 LTR	 385.00
CÎROC JEROBOAM 3 LTR	 750.00
CÎROC METHUSELAH 6 LTR	 1,500.00
KETEL ONE VODKA 70CL	 135.00
KETEL ONE FLAVOURS 70CL (CITRON, ORANJE)	 145.00 
KETEL ONE BOTANICALS 70CL	 135.00 
(CUCUMBER & MINT, GRAPEFRUIT & ROSE, PEACH & ORANGE)

GREY GOOSE 70CL	 175.00
GREY GOOSE FLAVOURS 70CL	 180.00
(LA POIRE, CITRON, L’ORANGE, VANIL)

GREY GOOSE MAGNUM 1.75 LTR	 405.00
BELVEDERE 70CL	 175.00
BELVEDERE MAGNUM 1.75 LTR	 400.00
BELVEDERE JEROBOAM 3 LTR	 755.00

LIQUEUR
JÄGER BLITZ	 80.00
(12 MINI JAGER BOTTLES INCLUDING 4 CANS OF MONSTER)

ANTICA SAMBUCA 70CL	 120.00
DISARONNO AMARETTO 70CL	 125.00
HPNOTIQ 70CL	 135.00
JÄGERMEISTER 70CL	 145.00
CAZCABEL COFFEE 70CL	 140.00
CAZCABEL COCONUT 70CL	 140.00 
CAZCABEL HONEY 70CL	 140.00

GIN
TANQUERAY 70CL	 135.00
TANQUERAY 10 70CL	 175.00
TANQUERAY RANGPUR 70CL	 135.00
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA  70 CL	 135.00
TANQUERAY BLACK CURRANT ROYAL 70CL	 135.00
VILLA ASCENTI 70CL	 155.00
BOMBAY SAPPHIRE 70CL	 145.00
WHITLEY NEILL RASPBERRY GIN 70CL	 135.00
WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER GIN 70CL	 135.00
HENDRICKS 70CL	 145.00
MCQUEEN & THE VIOLET FOG GIN 70CL	 145.00



SPIRITS BY THE BOTTLE

RUM
MALIBU 70CL	 120.00
BACARDI CARTE BLANCA 70CL	 120.00
SAILOR JERRY SPICED RUM 70CL	 135.00
KRAKEN SPICED RUM 70CL	 140.00
HAVANA 7 YEAR OLD 70CL	 145.00
BUMBU RUM 70CL	 150.00
BUMBU XO RUM 70CL	 180.00
RON ZACAPA 23 YEAR OLD GOLD RUM 70CL	 255.00
RON ZACAPA XO 70CL	 400.00

BOURBON & SCOTCH
JACK DANIEL’S TENNESSEE NO. 7 70CL	 120.00
HAIG CLUB CLUBMAN SINGLE GRAIN 70CL	 130.00
BULLEIT BOURBON 70CL	 140.00
GLENMORANGIE 70CL	 150.00
GLENMORANGIE 18 YEAR OLD 70CL	 295.00
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 70CL	 130.00
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 70CL	 550.00

TEQUILA
TEQUILA ROSE 70CL	 125.00
DON JULIO BLANCO 70CL	 165.00
DON JULIO REPOSADO 70CL	 175.00
DON JULIO 1942 70CL	 355.00
CASAMIGOS BLANCO 70CL	 195.00
CASAMIGOS REPOSADA 70CL	 215.00
CASAMIGOS MEZCAL 70CL	 250.00
CAZCABEL COFFEE TEQUILA 70CL	 145.00
CAZCABEL HONEY 70CL	 140.00
CAZCABEL COCONUT 70CL	 140.00
PATRON SILVER 70CL	 195.00

BRANDY
COURVOISIER V/S COGNAC 70CL	 135.00
HENNESSY V/S 70CL	 145.00
HENNESSY XO 70CL	 355.00
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